@ (=)
@ {&, v}

AnB={°]}




2. FAFC Do) HEtA n(C) =12, n(D) =8, n(CND) =4 L
n(CU D) =7

@® 15 @16 ® 17 @ 18 ® 19

n(CU D) =n(C) +n(D) —n(Cn D)
=12+8-4=16







4. T AT A Bl Hhstel 84

@ Ae BF AlEsle?
@ (AnB)c (AUB) © ot
© Bc(ANB) o
s o ® Q.6
@®)©,6,® ol

CANG =0

©Bc (AUB)
®BUo =B




U =1{1,2,3,4,5,6) © % 2R A = {1,3,5,6},B = {4,5,6} °I
okl A - (AN B) =2

@ (1) @@  OGOus @5 ©s

A-(ANB)=A-B=1{1,3,56}-{5,6) = {1,3} o|c}.




40 2] 5Py Fol F01E Fotot Aol 17 o, A5HE Fobshe
ah4do] 26 Bo] 1, & o Fokshe sHgo] 5 Wolth, Aujat Folsh
A S

®wwd onuwd @y @®BY 61473

AA) SPYS U, ANE Fotot AL 4, A5EHE Folshe
4L B ot 5

n(A)=17,n(B) = 26,n (AN B) =5 °|t}.
wW2tA n(A-B) =n(A)-n(ANB) =17-5 = 12(%) °|t}.
wehA et Folshe sty 12 ol




7. MzHp g rEUVS= A 44 P 0 R E W, o5
Atolo] et BAlE th= 18T 2o o= WA 5 AR A

@ ro~gq @ ro~p @ po~r
@ ~q—~p @p—wq

BA o] &, AZL 2429 Zshe Pl 23 B
g 4 9t

IN
)

¢
ftlo
)

DO Rc Q°OlBR r 5~ g = Fo|r}.
@RcC P O|EE r 5~ p = FolT},
@® PCR O|BERE p s~y Folr},

e
3
&

@ Q¢ c PCOlBR ~ g >~
@P¢QC°]EEP—>~q

M~
o
pos)

0,

o




94

ofgf o] = A thste] WA p — g 7t ARXYDS Hol= ¥HE&
Mg otu?
Tpix=182 o g1 x =129] 2,
@ (1,2.3.6) @ (6,12,9,8) @), 15)
@ (12,18} ® 16,9,18)
T 2Ap,q 8 BENE AT 44 R0 # Y, P =
(1,2,3,6,9,18) , O = {1,2,3,4,6,12} 0|22 Wt =59 Ao
P-0Q=1{9,18}




